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Supplément d’ÉLETÜNK 

Décembre 2023 
N° CPPAP: 0521 L 88058 

 
MISSION CATHOLIQUE HONGROISE 

42, rue Albert Thomas 75010 Paris 
Tél. : +331 42 08 61 70 

http://www.magyarmisszio.info 
missioncatholique@orange.fr 

 

 
Kedves Barátaink ! 

ADVENTI GYERTYÁK 

 

A gyertyákat vasárnaponként gyújtjuk meg: az első adventi vasárnapon az elsőt, a 
másodikon az elsőt és a másodikat együtt és így tovább az utolsó vasárnapig, amikor 
mind a négy gyertya ég. A hétről hétre egyre nagyobb fényt adó gyertyák Jézus 
eljövetelének közeledtét szimbolizálják. 
 
A koszorún minden egyes gyertyának saját jelentése van: 
 
1. Az első gyertya Ádámot és Évát szimbolizálja, akiknek Isten elsőként ígérte meg a 

megváltást; ezért ez a gyertya a hit jelképe. 
2. A második gyertya a zsidó népet szimbolizálja, akiknek Isten megígérte, hogy 

közülük való lesz a Messiás; ezért ez a gyertya a remény jelképe. 
3. A harmadik, rózsaszínű gyertya Szűz Máriát szimbolizálja, aki megszülte Jézust; 

ezért ez a gyertya az öröm jelképe. 
4. A negyedik, utolsó gyertya Keresztelő Szent Jánost szimbolizálja, aki Jézus közelgő 

eljöveteléről és a bűnbánatról prédikált a népnek; ezért ez a gyertya a szeretet jelképe. 
 
Az adventi időszak a keresztények szemében a Jézus eljövetelére való várakozás és lelki 
felkészülés ideje, amikor a fenti négy tulajdonságokat, a hitet, a reményt, az örömöt és a 
szeretetet kell erősíteniük magukban. Az utolsó vasárnap a négy gyertya együttes 
lángja a Jézus születésekor szétáradó világosságot, azaz ezeket a tőle kapott 
erényeket testesíti meg. 
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A gyertyák színeinek külön jelentésük van, ugyanis hagyományosan három lila és egy 
rózsaszínű gyertya áll a koszorún. A katolikus vallásban a lila szín a bűnbánat, 
a rózsaszín az öröm színe. Az első, a második és a negyedik vasárnap a lila gyertyákat 
kell meggyújtani. A rózsaszínű a harmadik adventi vasárnapon, 
a Gaudete vasárnapon lobban lángra, ugyanis Szűz Mária jelképeként ez az öröm napja.  
 

KARÁCSONYI VÁSÁRUNK 
 
December 1-től 3-ig 
Nagy örömmel közöljük, hogy az idén is jó néhányan meghallgatták a kérésünket, és 
lelkesen jelentkeztek, hogy segítsenek a vásár minél sikeresebb megrendezésében. 
Ezúton is nagyon köszönjük ezt a kiváló együttműködést, amely példás 
összetartásunk nagyszerű bizonyítéka. Reméljük,  hogy kitartó munkánknak 
meglesz a méltó eredménye. Erről a következő körlevelekben számolunk be. 
 

SZENTMISÉK 
 

December 17. 
Vasárnap, 11 órakor adventi ünnepi szentmise a Misszió kápolnájában 

Celebrálják : FELFÖLDI László atya 
                    a pécsi Egyházmegye püspöke  
                    Richard ESCUDIER atya  
                    a párizsi Egyházmegye érseki helynöke  
                    Xavier RAMBAUD 
                    a párizsi Egyházmegye nyugalmazott érseki helynöke  
                    Pierre CLERMIDY, jezsuita atya   

Rendkívül fontos, hogy a magyar hívek  nagy számban   legyenek  jelen ezen a 
szentmisén. Bizonyítva, hogy a Párizsi Magyar Katolikus Misszió 
fennmaradására és működésére feltétel nélkül szüksége van ennek a 
közösségnek 
 
2024. január 7. 
 Vasárnap : 11 órakor  

    A szentmisét Pierre Clermidy atya celebrálja, ezt követi az új évi hagyományos  
    lakásszentelés az első emeleti szolgálati lakásban   

 
MEGÉRKEZETT  
A VÁRVA VÁRT HARMADIK OLTÁRKÉP  
a Misszió kápolnájába november 5-én 
 
Kápolnánk megtelt hívekkel ezen az ünnepi vasárnapon, amikor a fennállásunk 95. 
évfodulója alkalmából megrendelt harmadik faragott oltárkép megáldására került sor 
az ünnepi szentmisén. Nagy szeretettel jött el ismét hozzánk Mgr Xavier RAMBAUD 
atya, nyugalmazott érseki helynök, és a Grazból érkezett MOLNÁR Ottó atya, hogy 
ezt a kivételes, általuk celebrált  vasárnapi szentmisét még ünnepélyesebben 
élhessük át.  
Erre a néhány órára a Burg Kastl-i fafaragó művész, MÜLLER György színpompás 
kiállítást rendezett a magyar népművészet ihlette meseszép alkotásaiból, amelyek 
közül néhány új tulajdonosra is talált a szentmise után.  
Az oltárképet csak egy-két nappal később sikerült a tervezett helyére feltenni. 
Jelentős súlya miatt egy szakemberekből álló vállalat végezte el ezt a nemes 
feladatot. Ezzel a kinccsel gazdagodott kápolnánk a jövőben is szeretettel várja 
híveinket és barátainkat.   
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KARÁCSONY 2023 

 

Pilinszky János: Karácsonyi gondolatok (részlet) 

A karácsonyi bölcsőben a kisdedek ártatlanságával fekszik ez az ártatlan Isten, kinek 
szeretete soha többé nem hagyja nyugton szívünket. Békéje örök kísértője minden 

békétlenségnek, szelídsége minden háborúságnak. A karácsonyi ünnep külsősége mit se 
ér e tiszta, ártatlan és egyetemes szeretet nélkül. Vajon valaha is meg fogja teremni 

valódi gyümölcseit közöttünk? 

JUHÁSZ GYULA: 
Betlehemes ének (részlet) 

 
A betlehemi kisded jászolára, 

Ó, emberek, gondoljatok ma rá, 
Amely fölött nagyobb fény tündökölt, 
Mint minden várak s kastélyok fölött. 

 
Ó, emberek, gondoljatok ma rá, 

Ki rómaihoz, barbárhoz, zsidóhoz, 
A kerek föld mindegyik gyermekéhez 

Egy üzenettel jött: Szeressetek! 
Ó, emberek, gondoljatok ma rá ! 

HíREINK    
 

Költségekhez hozzájárulás  
 
Köszönjük azoknak az adományozóknak, akik már kérésünket meghallgatva 
kitöltötték a Missziónak szánt csekket és elküldték. Az eddig beérkezett összegeket 
azonnal továbbítottuk az ADP számlánkra. Kérjük azonban híveinket, barátainkat, 
hogy továbbra is tekintsék szívügyüknek a Misszió anyagi támogatását. Mellékeljük 
a borítékokat. A Misszió javára kiállíott csekk szövege : Mission Catholique 
Hongroise – ADP. (Az Érsekség ADP állítja ki az adókedvezményhez szükséges 
igazolásokat, amelyeket postán vagy  e-mailben kapnak meg az érdekeltek).  
Ezúton mondunk hálás köszönetet azoknak a híveinknek is, akik eddig sem 
feledkeztek meg a Misszióról, rendszeresen küldik csekkjeiket  egyházi 
adományként, vagy az ADP számlánkra átutalják a támogatásukat. A legkisebb 
összeg is nagy segítséget jelent. 
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„ÉLETÜNK”  el őfizetés  

 

Amint már tapasztalhattuk, az Életünk havilap megújult formában és gazdagodott 
tartalommal jelenik meg, és jut el hozzánk. Mindannyiunk érdeke, hogy ez az újság 
továbbra is nyomdába kerüljön. A kivitelezés egyre erősebb drágulása miatt a sok 
nehézséggel küzdő szerkesztőséget előfizetésünkkel hatékonyan támogathatjuk. Az egy 
évre szóló előfizetési díj 35 euró. Kérjük, hogy aki továbbra is igényt tart, amit 
nagyon remélünk, erre a Franciaországban egyetlen  magyar nyelven terjesztett 
katolikus újságra, december 31-ig küldje el a Misszió javára kiállított (Mission 
Catholique Hongroise)  35 euró összegű csekket, a hátára írva „Életünk”. (ADP 
megjelölés nélkül). Előre is köszönjük a határidőn belül beérkező csekkeket . 

 
Magyar iskola  

 
A Misszióban a következő időpontokban lesznek a foglalkozások : december 9, január 
13, január 27, február 17. 
Az iskola és a Kabóca egyesület vezetését is Hever Krisztina vette át.  Elérhetősége,  és 
további tájékoztatás : khever@hotmail.com vagy kjuto@hotmail.com 
 
Budapest 150 éves   
 
Mit néznél meg Budapesten, ha csak néhány napod volna a városjárásra? A történetben 
a hétéves Brúnó és szülei  járják végig Budapestet a külföldről hazalátogató barátaikkal. 
Az építészmérnök végzettségű meseíró, akit legtöbben Bogyó és Babóca 
sorozatáról ismerhetnek, gyerekszemmel mutatja be a főváros legszebb részeit az 
olvasóknak. Ez a könyv Budapest egyesítésének 150-dik évfordulója alkalmából készült, 
tömör válogatást nyújtva a Brúnó Budapesten sorozat hat kötetének fejezeteiből. 
Budapest  150-dik születésnapjára az új mesekönyv mellett egy másik újdonság is 
készült:  a  2016-ban megjelent Budapest titkai kötet, amely 2023-ban, Budapest 
egyesítésének 150-dik évfordulója alkalmából, frissített tartalommal, új kiadásban 
jelent meg. 

 

https://www.youtube.com/watch?v=0l0HuqaYFsk 
 

A párizsi érsekségtől kapott és mellékelt karácsonyi lapokkal   

mindenkinek jó adventi felkészülést,  
áldott, szent karácsonyi ünnepeket és boldog új évet 

kívánunk 
 

Sok szeretettel és imával,                               
                                                                                               az Egyháztanács tagjai 


